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Starshine wanten
Dit patroon is gemaakt door Bianca Boonstra-Becker

Deze feestelijke wanten ontlenen hun naam deels aan het glimmende Durable Starlux, 
wat is gebruikt om de sterren in te breien. In de combinatie met Durable Soqs stralen de 
sterren je tegemoet!

Garen 
Durable Soqs, 75% wol & 25% polyamide, 50g/210m
Kleur A: 326, Ivory, 2 bollen

Durable Starlux, 100% polyester, 25g/160m
Kleur B: 317, Deep Red, 1 bol

Breinaalden
Naalden zonder knop of rondbreinaald 2.5mm met 80cm kabel (voor magic loop)

Overige materialen 
Wolnaald
Schaar
Meetlint
Steekmarkeerder(s)
Restyle Kiltspeld (art. 015.10240). Deze gebruik je voor het apart zetten van de steken voor de duim 
tijdens het breien van de want.

Gebruikte steken en afkortingen
av 		  averecht
gedr omsl	 gedraaide omslag
r 		  recht
s		  steek /steken
Tricots	 Tricotsteek
T2		  Twist 2 (zie speciale steken)
2r sbr 	 mindering: 2 steken recht samen breien

Speciale steken:
Tricotsteek		 In het rond: brei alle s r. In rijen: brei de heengaande rij alle s r, in de teruggaande 
rij alle s av.
Twist 2 		  Je breit eerst de 2e s recht, daarna de 1e s recht. Laat beide steken tegelijk van de 
naald glijden.
Gedr omsl		  Plaats een gedraaide omslag op de rechternaald (Dit is een meerdering). Draai de 
draad 1 slag (in een lusje) en zet deze lus op de naald.

Stekenproef
De stekenproef bedraagt: 28s en 34 ronden in inbreipatroon voor een stekenproef van 10x 10cm met 
naalden 2.5mm of de naald benodigd om de juiste stekenproef te verkrijgen.

Moeilijkheidsgraad 
Geschikt voor mensen met een gemiddeld tot gevorderd breiniveau.
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Starshine wanten
Afmetingen
Het patroon is geschreven in 1 maat, voor een damesmaat L- hand. 
Mocht je een maat groter of kleiner nodig hebben, ga dan in naalddikte één halve maat omhoog, of naar 
beneden. De lengte van de duim, of van de hand is wel naar eigen inzicht aan te passen.
Het patroon is deelbaar door 18 steken.
Breischema

Patrooninfo en tips
In dit patroon wordt gewerkt met de gedraaide omslag (e-cast on) om te meerderen. Draai de draad 1 
slag (in een lusje) en zet deze lus op de naald. Liever een filmpje zien? 
Dat kan via deze link: https://www.youtube.com/watch?v=JnJI4Jg7rHQ 

Patroon
Boord:
Met kleur A en breinaalden 2.5mm:
Zet 54s op. Verdeel evenredig over de naalden en sluit de ronde.
Brei in boordsteek als volgt:
Ronde 1: *2r, 1av; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Ronde 2: *T2, 1av; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Ronde 3: Herhaal ronde 1
Herhaal ronde 1-3 tot je in totaal 21 rondes in boordpatroon hebt gebreid.

Patroon arm:
Vervolg in tricots en brei de tekening in. 
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Starshine wanten
De rode vakjes staan voor 1s r in kleur B, de witte vakjes staan voor 1s r in kleur A. 
De teltekening toont 18 steken en die herhaal je 2x om de ronde te voltooien. 

Na het breien van het patroon vervolg je met 3 rondes alle s r met kleur A. 
Brei daarna nogmaals de teltekening in, gevolgd door 3 rondes alle s r met kleur A.

Duimspie:  
Met kleur A.
Ronde 1: Meerder 2s: de 1e door 1s op te nemen uit een tussenlus en deze gedraaid recht te breien, de 
2e door een e-cast on (gedraaide omslag) op de rechternaald te plaatsen. Plaats een steekmarkeerder. 
Brei de ronde recht.
Ronde 2 en alle even rondes: Brei alle s r met kleur A.
Ronde 3: Gedr omsl, 2r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 5: Gedr omsl, 4r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 7: Gedr omsl, 6r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 9: Gedr omsl, 8r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 11: Gedr omsl, 10r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 13: Gedr omsl, 12r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 15: Gedr omsl, 14r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 17: Gedr omsl, 16r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.
Ronde 19: Gedr omsl, 18r, gedr omsl. Brei rest van de ronde r.

Na ronde 20 - Duimboog en minderingen: 
Met kleur A.
Zet de 20s die voor de markeerder zijn gemaakt op de speld. 
Maak 4s bij om de duimboog te maken. Brei de rest van de ronde r.
Brei de volgende ronde alle s r. 

Minderingen: 
Ronde 1: 3r, 2r sbr, brei rest van de ronde r.
Ronde 2: 2r, 2r sbr, brei rest van de ronde r.
Ronde 3: 1r, 2r sbr, brei rest van de ronde r.
Ronde 4: 2r sbr, brei rest van de ronde r.

Patroon Hand: 
Brei het telpatroon nog een keer in, gevolgd door 3 rondes alle s r met kleur A.

Top van de vingers: 
Met kleur A.
Brei het boordpatroon, zonder te minderen, als volgt:
Ronde 1: *2r, 1av; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Ronde 2: *T2, 1av; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Ronde 3: Herhaal ronde 1
Herhaal ronde 1-3 tot de top van de pink volledig is bedekt. Eindig in ieder geval met een herhaling van 
ronde 3.



5
Pattern and photo’s are owned by Durable, protected by copyright and for personal use only and may not be used for commercial purposes. 
Any use without written consent is forbidden. Durable is not liable for any errors in the pattern or instructions.

You can find sales information and more details about this project at durableyarn.com

Starshine wanten
Vervolg met de volgende stappen:
Stap A: *1r, 2r sbr; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Stap B: *T2; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Stap C: Brei alle s r.
Stap D: Herhaal stap C, B, C in totaal 2 x.
Stap E: Herhaal stap A.
Stappen F en G: *2r sbr; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Knip draad af op ca 15cm vanaf het werk. Haal deze met behulp van een naald door de overgebleven 
steken. Trek de kruin dicht en steek de naald naar de binnenkant van de want. Fixeer aan de binnenkant 
van de want en hecht het draad af.

Duim: 
Met kleur A.
Zet de steken van de speld terug op de naalden. Neem een even aantal steken op in de duimboog (mini-
maal 4, maximaal 6 steken).

Brei in het rond, in tricots, tot een lengte is bereikt die 0,5cm onder de totale duimlengte ligt. 

Minder als volgt:
Ronde 1: *2r sbr; herhaal vanaf * tot einde ronde.
Ronde 2: Alle s r
Ronde 3: Herhaal ronde 1 voor zover als dat mogelijk is.
Knip draad af op ca 15cm vanaf het werk. Haal deze met behulp van een naald door de overgebleven 
steken. Trek de kruin dicht en steek de naald naar de binnenkant van de want. Fixeer aan de binnenkant 
van de want en hecht het draad af.

Hecht daarna alle overige draden af. Brei de 2e want op dezelfde wijze.


